Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради
Київський університет імені Бориса Грінченка
Інститут післядипломної педагогічної освіти

Тестова контрольна робота 

10 клас

1. Паразити – це організми, які використовують:

А) органічні речовини відмерлих організмів;

Б) органічні речовини живих організмів;

В) неорганічні речовини ґрунту. 

2. Загальна кількість особин популяції на певній території характеризується як:

А) чисельність популяції;

Б) густота популяції;

В) радіус індивідуальної активності.

3. Вплив, які справляють один на одного живі організми, це:
А) абіотичний;

Б) біотичний;

В) антропічний.

4. Взаємозумовлений комплекс живих і неживих компонентів однорідної ділянки земної поверхні, що пов’язані між собою обміном речовин та енергії:
А) біоценоз 

Б) біогеоценоз

В) біосфера

5. Консументи ІІ порядку – це:

А) рослинноїдні тварини;

Б) хижаки;

В) мікроорганізми.

6. Радіоактивне випромінювання належить до…

А) абіотичних чинників;

Б) біотичних чинників;

В) антропогенних чинників.

7. Приклади антропогенно-природних екосистем:

А) міста;

Б) села;

В) лісові насадження.

8. Вкажіть наслідки хімічного забруднення атмосфери:

А) кислотні дощі;

Б) підвищення радіаційного фону;

В) сміттєзвалища.

9. Простір або об’єм, який займає популяція одного виду це:

А) розсічений ареал;

Б) дизюнктивний ареал;


В) суцільний ареал.
10. Антропогенними чинниками називають 
А) форми впливу організмів одна на одну;

Б) діяльність людського суспільства;

В) температура, світло, тиск, повітря. 

11. Середній приріст популяції за одиницю часу – це:

А) народжуваність;

Б) смертність;

В) темп росту.

12. Чим представлена молода популяція у рослин:

А) тільки іматурними і віргінільними рослинами;

Б) тільки генеративними рослинами;

В) сенильними і субсенильними рослинами. 

13. Ланцюги живлення пасовищного типу (ланцюги виїдання) починаються з:

А) гетеротрофів;

Б) консументів;

В) продуцентів;

Г) редуцентів;
14.Якої  природоохоронної категорії не існує:

А) невідома;

Б) вразлива;

В) невизначена .
15. До Зеленої книгу України для охорони вносять:

А)тваринні угруповання ;

Б) соціальні угруповання;

В) рослинні угруповання.
16.Природних заповідників в Україні є

А)5 ;

Б)10;

В) 15;

17.Червона книга це;

А) державний документ;

Б) природоохоронний об’єкт;

В) природоохоронний закон.
Тестова контрольна робота 

11 клас

1. Сукупність популяцій різних видів:
А) біоценоз 

Б) біогеоценоз

В) біосфера

2. Ланцюги живлення детритного типу (ланцюги розкладання) починаються з:
А) гетеротрофів;

Б)  рослин;

В) мертвої органічної речовини;

Г) продуктів життєдіяльності організмів.

3. Сезонний ритм – це:
А) періодичність явищ у живій природі, що виявляється в помірних і північних широтах;

Б) це зміни пір року;

В) регульована фотоперіодом реакція організмів на зміну пір року.

4. Тип біоценотичних відносин в які вступає вид, що використовує для своїх споруд продукти виділення, рештки називають…

А) топічними зв’язками;

Б) фабричними зв’язками;

В) форичними зв’язками.

5. Світло належить до групи чинників:

А) кліматичних;

Б) орографічних;

В) едафічних;

Г) хімічних.

6. Трофічна структура розподіляє організми на:

А) редуценти, консументи, продуценти;

Б) редуценти, сапрофаги, некрофаги;

В) продуценти, консументи, некрофаги.
7.Червона книга це;

А) природоохоронний об’єкт;

Б) державний документ;

В) природоохоронний закон.
8. Топічні зв’язки полягають у тому, що:

А) один вид створює середовище існування  для іншого;

Б) один вид уникає інших видів;

В) один вид живиться іншим видом.

9. Хто й коли ввів термін «ноосфера»?

А) Ю. Одум (1975);

Б) Л.М. Гумільов (1935);

В) В.І. Вернадський (1940);

Г) Е. Леруа (1927).

10. Форичні зв’язки – це…

А) харчові;


Б) участь одного виду в поширенні іншого;

В) участь декількох видів в поширенні одного виду;

11. Найнижчим рівнем живої матерії, який досліджує екологія, є:

А) популяція;

Б) екосистема;

В) біосфера;

Г) вид.

12. Що означає поняття “екологічна піраміда”?

А) графічне зображення екологічних законів;

Б) графічне зображення співвідношень між продуцентами і консументами різного рівня;

В) піраміду екологічних показників;

Г) нагромадження решток консументів.

13. Недостатня кількість одного чинника може бути замінена дією іншого чинника – це закон:

А) оптимуму;

Б) обмежуючого чинника;

В) компенсації чинників;

Г) взаємодії чинників.

14. Кількість особин на одиницю території – це…

А) ріст популяції;

Б) щільність популяції;

В) народжуваність популяції.

15. Основними показниками популяції є:

А) щільність, вага, зріст, географічне походження;

Б) продуктивність, вартість, кількість;

В) чисельність, щільність, народжуваність, смертність.

16. Вкажіть газ органогенного походження:

А) азот;

Б)хлор;

В) кисень.

17. Середовище життя – це…

А) частина природи, яка оточує живий організм і з якою він безпосередньо взаємодіє;

Б) теорія поширення певної популяції;

В) умови життя певного організму.
